

ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ ENDOMETHASONE N, МАТЕРІАЛ ДЛЯ ПОСТІЙНОГО ПЛОМБУВАННЯ КОРЕНЕВИХ КАНАЛІВ

ENDOMETHASONE N, МАТЕРІАЛ ДЛЯ ПОСТІЙНОГО ПЛОМБУВАННЯ КОРЕНЕВИХ КАНАЛІВ

СКЛАД

Гідрокортизону ацетат 1,0 (g) г
Допоміжні речовини: тимолю йодид, барію сульфат, цинку оксид,
магнію сульфат, додані в достатній кількості. 100,0 (g) г

ВЛАСТИВОСТІ

Щоб діяти як досконалий наповнювач кореневих каналів, пасти не повинні розсмоктуватися чи просідати протягом років. Ці пасти мають бути рентгенконтрастними і легко вводяться в канал. ENDOMETHASONE N, порошок, має всі згадані вище властивості. Окрім цього, цей медичний пристрій додатково має протизапальну дію завдяки присутності в його складі гідрокортизону ацетату.

ПОКАЗАННЯ

Постійне заповнення та пломбування кореневих каналів в ході стоматологічних процедур за допомогою
Систематичного введення гутаперчевого наконечника.

НЕБАЖАНІ ЕФЕКТИ

Ризик алергії, спричиненої будь-яким зі складників препарату, зокрема в разі контакту з яснами.

ВКАЗІВКИ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ

Зуб, лікування якого здійснюється, слід ізолювати (за допомогою ватного валика або гумової прокладки).

Ретельно сформувавши канал, очистіть його антисептичним розчином, промийте й висушіть за допомогою паперових штафтів, приготуйте пасту для негайного використання, поступово всипаючи порошок у рідину (евгенол або рідкий ENDOMETHASONE) у співвідношенні 2 повні ложки порошку на 3-6 краплі рідини, доки не отримаєте консистенцію пасти, необхідну для вибраної техніки наповнення:

- за допомогою пасти-носія;
- та/або шляхом покриття гутаперчевого наконечника з цементною пломбою, якщо застосовується техніка конденсації.

Після цього заповніть кореневий канал пастою-носієм і помістіть в пасту один або декілька гутаперчевих наконечників, попередньо адаптованих до форми каналу.

Зробіть рентгенівський знімок, щоб упевнитися, що кореневий канал ретельно заповнено.

ВЗАЄМОДІЇ

Не застосовуйте в комбінації з композитними матеріалами, оскільки препарати на основі евгенолу сповільнюють їх полімеризацію.

ОСОБЛИВІ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ТА ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ

Як і з будь-якими іншими матеріалами для пломбування кореневих каналів, герметизувати канал можна після ретельного розсверлювання, очищення та дезінфікування. Визначте робочу довжину кореневого каналу, перш ніж наповнювати, щоб запобігти будь-якому виступанню на верхівці, оскільки паста не резорбується. В результаті дії електростатики ENDOMETHASONE N, як усі порошки, схильний скупчуватися у флаконі. Однак ємність, зазначена на етикетці, відповідає зваженому вмісту. Тому важливо струсити флакон перед використанням, щоб звільнити порошок.

Небезпечно (містить тимолю йодид). Шкідливо при проковтуванні.

Спричиняє тяжкі опіки шкіри та ураження очей. Дуже токсичний для водної флори і фауни з тривалими ефектами. Див. основну інформацію з безпечності.

ЗБЕРІГАННЯ

Зберігати при температурі не вище 25°C і захищати від потрапляння вологи.

ФОРМА ВИПУСКУ

- Флакон із 14 (g) г або 42 (g) г порошку + мірна ложка.
- 3 флакони з 14 (g) г порошку + мірна ложка.
- Набір: 1 флакон із 14 (g) г порошку та 1 флакон із 10 ml (мл) рідини та мірна ложка.

Тільки для професійного використання в стоматології

ПОЯСНЕННЯ СИМВОЛІВ УКАЗАНИХ НА МАРКУВАННІ:



Виробник



Ознайомлення з інструкціями для застосування



Дата виготовлення



Номер партії



Використати до



Верхня температурна межа



Зберігати в сухому стані



Знак відповідності технічним регламентам з номером органу, що був залучений (ТОВ «УНІ-СЕРТ»)



СЕРТОДОНТ

58, Рю дю Пон де Кретей 94107 Сент-Мор-де-Фоссе – Франція

SEPTODONT

58, rue du Pont de Créteil 94107 Saint-Maur-des-fossés Cedex - France

Уповноважений представник в Україні:

ТОВ «Кратія Медтехніка»,

04107, м. Київ, вул. Багговутівська, буд.17-21, Україна. Тел.: 0 800 21-52-32

Електронна пошта: uaep@cratia.ua



Дата останнього перегляду інструкції із застосування: вересень 2019 р.